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Сценарий мероприятия для обучающихся 1-х классов декады учителей начальных классов «Сказочный батл»

Оформление зала: воздушные шарики, рисунки детей, 
Материалы и оборудование: волшебный сундучок, мультимедиа проектор, компьютер, декорации и реквизиты к инсценированным сказкам. 
ЦЕЛЬ мероприятия: Создание условий для формирования интереса к чтению через театрализацию.
Задачи мероприятия:
Образовательные задачи:
• расширять знания детей о русских народных сказках;
• закреплять умение отличать сказку от других литературных произведений;
• учить детей анализировать сказку;
• учить понимать эмоционально-образное содержание произведения
Воспитательные задачи:
• воспитывать любовь к русскому народному творчеству;
• воспитывать проявление добрых чувств по отношению друг к другу;
• формировать художественный вкус;
• воспитывать уважение к книге.
Развивающие задачи:
• развивать интерес к русским народным сказкам;
• приобщать детей к истокам русской культуры;
• развивать мышление, воображение, зрительную память, наблюдательность;
• развивать познавательную и речевую активность детей, расширять словарный запас;
• обогащать эмоции детей.
Здоровьесберегающие задачи:
• способствовать снятию физического и умственного напряжения при помощи динамической паузы и смены деятельности в ходе мероприятия.
Предварительная работа: чтение народных сказок, беседы по содержанию, пересказ сказок, беседы о театре, репетиции по выбранной сказке, подготовка к театрализации; рассматривание иллюстраций к произведениям, выставка рисунков «Мой любимый сказочный герой».
ЗАДАЧИ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ при подготовке к мероприятию:
Личностные УУД:
- воспитывать эстетическое восприятие окружающего;
- проявлять понимание и уважение к ценностям культур других народов;
- анализировать и характеризовать эмоциональные состояния и чувства окружающих, строить свои взаимоотношения с их учетом;
- оценивать ситуации с точки зрения правил поведения и этики;
- проявлять в конкретных ситуациях доброжелательность, доверие, внимательность, помощь.
Познавательные УУД:
- познакомить с героями русских народных сказок, сказок великих писателей;
- развивать творческое воображение, логику мышления и память;
- самостоятельно преобразовывать практическую задачу в познавательную;
- уметь самостоятельно осуществлять информационный поиск, сбор и выделение существенной информации из различных информационных источников.
Регулятивные УУД:
- осуществлять пошаговый контроль по результатам работы, под руководством педагога;
- анализировать эмоциональные состояния, полученные от успешной (неуспешной) деятельности;
-оценивать результаты своей деятельности.
Коммуникативные УУД:
- Допускать существование различных точек зрения;
- уметь с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли в соответствии с задачами и условиями коммуникации;
- владеть монологической и диалогической формами речи в соответствии с грамматическими и синтаксическими нормами родного языка;
- формировать вербальных и невербальных способов коммуникации;
- уметь интегрироваться в группу сверстников и строить продуктивное взаимодействие и сотрудничество со сверстниками и взрослыми.

Ход мероприятия
  (Звучит музыка песни «Голубой вагон» (сл. Э.Успенского, муз. Шаинского).
     Ведущая: Здравствуйте, ребята! Вы узнали меня? (ИО педагога). Я сегодня не просто ИО, я – Сказочница. Я хочу пригласить вас в увлекательное путешествие по сказкам. Ребята, а вы любите сказки? (Да) И я люблю. Веселые и грустные, страшные и смешные. С ними связаны наши представления о добре и зле, о мире и справедливости. 
А какие бывают сказки? (Авторские и народные). Скажите, почему сказки называют народными? (Сказки называют народными, потому что их придумал народ и передавал их из уст в уста, из поколения в поколение, от мам – детям, от бабушек – внукам). 

А какие сказки авторские? (те, у которых автор известен). Вы абсолютно правы. И все сказки чудесные! В сказках совершаются самые невероятные чудеса. 
Ребята, я вам приготовила подарок – настоящее сокровище и положила его в волшебный сундук. Но Кощей Бессмертный заколдовал его и все сказки, которые я приготовила для вас, спрятались. Теперь эти сказки нужно завоевать в великой битве. Вы хотите расколдовать сундук? (Да) Тогда начинаем. Но сначала возьмёмся все за руки и закроем глаза. Как только вы услышите волшебные звуки, сразу открывайте глаза. Готовы? Все закрыли глаза? Тогда – в путь! В мир Чудес и Волшебства!
Звучит музыка «В гостях у сказки».
Праздник непростой у нас,
Он бывает только раз.
Это праздник сказки, 
Батл сказочных друзей.
Все готово к битве.
Начнем же поскорей!!!

Ведущий: Слушайте, мои друзья,
                   Где-то сами, где с подсказкой
          	       Вы придумали нам сказки.
                   А с какой же мы начнём?

Ведущий: Пусть нам поможет волшебный сундучок.
 
Ведущий: Сундучок, сундучок, 
                    приоткрой свой замок.
                   Дай нам подсказку на первую сказку.
С пылу с жару из печи,
Ни минуты не молчит –
По тропинке катится,
Подвигами хвалится.
Сказка «Колобок» - 1Г (выступление, аплодисменты)
Звучит музыка «В гостях у сказки».
Ведущий:	Сундучок, сундучок,
		Приоткрой свой замок.
		Дай нам подсказку на следующую сказку.

Вырастил однажды дед
Этот овощ на обед,
А потом его тащил
Вместе с бабкой что есть сил…
Не нужна подсказка,
Дети знают сказку.
Сказка "Репка" – 1В
Звучит музыка «В гостях у сказки».

Ведущий:             Сундучок, сундучок,
		       Приоткрой свой замок.
		       Дай нам подсказку на следующую сказку.
Невелик собою дом,
Но зато вместителен.
Уместиться можно в нём
Самым разным жителям.
Не висит на нём замок.
Этот домик — … . (теремок)
Сказка «Теремок» - 1А
Звучит музыка «В гостях у сказки».
Ведущий:        Сундучок, сундучок,
		  Приоткрой свой замок.
		  Дай нам подсказку на следующую сказку.
Деревенька среди леса —
трое братцев строились.
Наблюдал волк с интересом,
как они поссорились.
Съесть решил их, да не вышло —
только зря залез на крышу.
Еле ноги волк унес,
опалив свой серый хвост.
Распевали песню звонко,
веселясь … . (три поросенка)

Сказка "Три поросенка" – 1Б
Звучит музыка «В гостях у сказки».
[bookmark: _GoBack]Ведущий: Ребята, смотрите, сундучок расколдован, и все сказки теперь нам доступны! Мы победили в великой битве! Кощей Бессмертный снова побежден!
Ведущий: Все сказки когда-нибудь заканчиваются и наши тоже подошли к концу.
           Сказки кончились, друзья, и нам пора прощаться.
	Желаем вам всего того, чем жизнь богата: счастья,
	Здоровья, умных книг и долгих лет,
	Пусть этот праздник в душе оставит добрый след.
	До встречи! В новой сказке!

В нашем сказочном батле победила дружба, 
чтоб читать не забывали, в библиотеку нужно. 
И за участие друг другу «Спасибо» говорите, 
а от организаторов грамоты примите.


